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13 septembre 1999

Bismillahir Rahmanir Rahim.

Les Pots-de-vin et Mirza Ghulam

La position islamique sur la corruption est très claire. Le Prophète d’Allah (paix soit sur lui) a maudit celui qui donne et celui qui perçoit de la corruption. (Hadith Sunan Abu Daud). 

Dans une discussion en groupes, Chaudhary Shiraz, un activiste allemand qadiani a récemment commenté sur la corruption rampante au Pakistan et sur l’absence totale d’engagement des Mullahs pour la combattre. Il s’indignait  de leur attitude qui au lieu de condamner une telle pratique, les gens perdaient leur temps à dénoncer la gabegie de Mirza Ghulam et du Mouvement Ahmadiyya. 
Je n’ai pas de doute que la corruption soit rampante au Pakistan, mais pourquoi épingler uniquement le Pakistan ? C’est un phénomène universel. Mais peut-être Chaudhary Saheb a oublié que ceux qui sont dans une maison en verre ne doivent pas jeter les cailloux à ceux qui sont à l’extérieur. Les disciples de Mirza Ghulam Ahmadi Qadiani ont-ils d’informations suffisantes sur la position de leur leader sur la corruption ? Je suis sûr que non. 
Voici ce qu’il a dit à propos :

« Hazrat Maulama Noorudin Saheb a mentionné que «  Huzoor ! Une question,   nombreux sont ceux qui nous demandent : Ils se trouvent souvent dans des situations où ils sont obligés de glisser quelque chose aux officiels, leur requête n’est parfois pas répondue et ils sont  ruinés. 
(Huzoor) répondit : « Pour moi, la corruption est définie comme un acte de violation des droits de quelqu’un ou s’il est réprimé illégalement ou si les fonds du gouvernement sont détournés, QUELQUE CHOSE EST DONNEE en échange du service demandé ? Si la situation se présente et qu’il n’y ait pas de perte pour quiconque, ni de violation  de droit, vous donnez seulement pour sauvegarder  vos droits. Cela n’est pas de la corruption. Plutôt, le cas est analogue à cette situation,  nous nous promenons sur la voie, un chien se présente en face, nous donnons du pain et il se dégage ainsi nous nous serons protégé de son mal ». (Roohani Khazain 2, Malfoozat vol 3 p 317).
« La corruption ne doit donc jamais être versée. Elle constitue un grand péché. Mais, je définie la corruption comme tout acte à travers lequel les droits de l’Etat ou des individus sont violés. Je l’interdis absolument. Mais par contre, si elle est versée sans qu’il n’y ait pas l’intention de violer le droit mais uniquement pour protéger son propre droit et prévenir le mal, alors de mon opinion cela n’est pas interdit. Je ne l’appelle pas de la corruption ». (Roohani Khazain 2, Malfoozat vol 3 p 320).
« La corruption et le cadeau doivent être différenciés. La corruption est tout ce qui est versé ou perçu pour priver les autres de leurs droits. Autrement, si quelqu’un fait son travail convenablement et qu’il n y ait pas de violation de droits, alors  le montant perçu constitue une rémunération pour son effort. (Roohani Khazain 2, Malfoozat vol 5 p 223).

Chers Qadianis Ahmadis ! Pensez-vous réellement qu’un tel individu peut-il être classé parmi les humains,  sans parler de prophète  ni d’un Messie ni d’un Mahdi ?

Wassalam à ceux qui suivent le hidayah.
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