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TOUS LES MUSULMANS SONT DES INFIDELES (KAFIRS)
Les adeptes de la  Jamaat Ahmadiyya se vantent d’être les champions de l’Islam en se considérant comme des modèles. Ils vont plus loin en déclarant que les Musulmans les qualifient des kafirs alors qu’ils constituent le groupe qui prône la paix et l’amour au sein de l’Islam. Ils affirment qu’ils n’ont jamais proféré des propos abusifs contre un autre groupe. Ils ont même un slogan pour illustrer cette position : AMOUR POUR TOUS, HAINE CONTRE PERSONNE.
En réalité, toutes ces déclarations sont faites pour voiler la vérité. Le fondateur du Mouvement Ahmadiyya, Mirza Ghulam Ahmad Qadiani dit à propos des Musulmans :

· « Excepté les ENFANTS DES PROSTITUES dont les cœurs ont été scellés par Dieu, tous les autres ont cru en moi et m’ont accepté. » 
      (Aina-e-Kamalat-e-Islam, Roohani Khazain vol.5, p.547)
· « Dieu m’a révélé que tout celui qui a entendu mon message et refuse de me suivre, n’est pas musulman. » 
     (Lettre de Mirza au Dr. Abdul Hakeem Khan Patalvi)

· « J’ai été inspiré par Dieu  que celui qui ne vous suit pas, ne prête pas serment d’allégeance et reste par conséquent votre ennemi. Il aura désobéi à Dieu et à Son Messager, c’est un suppôt de Satan destiné pour l’Enfer. » 
      (Annonce dans M’ayaar-ul-Akhyar par Mirza Ghulam, p.8)
· « Ainsi rappelez-vous que Dieu m’a informé qu’il est interdit et formellement interdit de prier derrière un incroyant et un hésitant. Que l’Imam soit un des vôtres. » 
                 (Arbaeen n°3,  Roohani Khazain vol.17, p.417 note en bas de page)

· Un homme avait interrogé Mirza. Voici  intégralement sa réponse qu’on trouve dans son livre, Haqeeqat-ul-Wahi. 
«  Question : « Huzoor-e-aali a insinué plusieurs fois qu’il n’est pas de droit d’appeler KAFIR celui qui a prononcé la profession de foi (le Kalima) et qui se tourne vers la Kaaba (Qibla) lors des prières. Il est évident qu’à l’exception de ces Momineen qui deviennent des Kafirs en rejetant votre mission d’autres ne le sont-ils pas en refusant de vous accepter ? Mais, vous venez d’écrire à Abdul Hakeem Khan que tout celui qui a entendu votre message et qu’il ne vous a pas accepté, n’est pas musulman. N’est-ce pas là une contradiction entre cette position et les précédentes telles qu’elles sont exprimées dans vos livres ? Dans Tiryaq-ul-Quloob ainsi que dans d’autres livres, vous avez écrit qu’on ne devient pas Kafir en refusant de vous suivre. Maintenant  vous dites qu’on le devient en vous rejetant.
Réponse : « C’est étrange que vous considérez celui qui me rejette et celui qui m’appelle Kafir comme deux personnes différentes. Devant Dieu, il ne s’agit d’un même type parce quiconque ne m’accepte pas, me considère comme un fabricateur… En plus, il ne croit pas en Dieu et en Son prophète par son acte.
La justification de ce jugement se trouve bien inscrit dans le Qur’an et dans un hadith du prophète qui parlent bien de moi. » 
(Haqeeqat-ul-Wahi, Roohani Khazain vol.22 p.167)

« Il fait partie de nos devoirs de ne pas considérer des non ahmadis comme des Musulmans, de ne pas prier derrière eux parce que pour nous, ils ont rejeté un prophète (Mirza Ghulam) de Dieu. C’est une injonction qu’on n’a pas le droit d’outrepasser. » 
(Anwar-e-Khilafat, par Mirza Mahmood, 2nd Khalifa p.90)
«  Tous les Musulmans qui n’ont pas suivi le Maseeh Mowood même s’ils n’ont  jamais entendu parler de lui, sont des kafirs et hors du pli de l’Islam. J’admets que telle est ma croyance. » (Aina-e-Sadaqat, par Mirza Mahmood, 2nd Khalifa, p.35)

«  Tout celui qui accepte Moussa en rejetant Issa ou accepte Issa en refusant Muhammad ou accepte Muhammad en niant le Maseeh Mowood, n’est seulement pas un kafir mais  un kafir endurci et hors du pli de l’Islam. »
(Kalimat-alfasl par Mirza Basheer Ahmad fils de Mirza Ghulam, p.110)
Question : Est-il permis de dire : «  Puisse Dieu bénir le disparu, lui pardonner ses fautes et lui accorder le Paradis  en faveur de quelqu’un qui n’avait pas cru au Ahmadiyyat ? » 

Réponse : « Le kufr des non ahmadis est prouvé par des signes évidents et il n’est pas permis de prier pour le pardon des incroyants (KUFFAR) (Al Fazl Qadian vol8, n°59 du 7 Février 1921)
« Les non Ahmadis sont des incroyants par conséquent les prières funèbres pour eux sont interdites. Toute fois, si un enfant d’un non-ahmadi mourrait, pourquoi ne prions-nous pas pour lui, d’autant plus qu’il n’avait pas encore mécru en Maseeh Mowood ? Je demande à l’investigateur si c’est vrai alors pourquoi ne prions-nous pas pour des enfants hindous ou chrétiens ? Combien prient-ils pour eux ? » (Anwar-e-Khilafat, Mirza Mahmood, 2nd Khalifa, p.93)
« C’est un ordre ferme de Hazrat Maseeh Mowood, un ahamdi ne doit jamais donner la main de sa fille à un non ahmadi.  Chaque ahmadi doit obligatoirement s’y conformer – il y a une grande perte en cet acte. Ce type de mariage est strictement interdit ». 
(Barakat-e-Khilafat par Mirza Mahmood, p.73)
« Nos prières sont différentes des leurs. Il nous est interdit de leur accorder les mains de nos filles. Nous avons décidé de ne plus prier pour leurs morts. Que reste-t-il entre nous ? Il existe deux types de relations : spirituelle et temporelle. La première est symbolisée par les rassemblements lors des prières et la seconde se concrétise par le mariage. Or les deux nous sont interdites ». 
(Mirza Basheer Ahmad fils de Mirza Ghulam, Kalimat al Fasl p.169)
« Le point a été à présent bien éclairci. Si c’est une infidélité (kufr), le rejet du Gracieux Prophète (Muhammad pssl), il doit l’être aussi pour le Messie Promis. Parce que ce dernier n’est différent en aucune façon du Gracieux  Prophète qui par ailleurs est le même Muhammad incarné. Si l’on n’avait pas été infidèle en rejetant le Messie Promis alors on ne le serait pas  en faisant de même pour le Gracieux Prophète. Comment est-ce possible que le rejet de sa première naissance soit considéré comme kufr pendant que la seconde (réincarnation) ne l’est pas ?
Le Messie Promis a déclaré que sa naissance en tant que Muhammad incarné est      spirituellement forte, complète et parfaite ». 
(Kalimatul Fasl, pages 146-147 comme il a été cité dans la Revue des Religions datant de Mars-Avril 1915)
« Tout celui qui croit en Moïse mais ne croit pas en Jésus ou croit en Jesus mais ne croit pas en Muhammad ou croit en Muhammad mais ne croit pas au Messie Promis, n’est seulement pas un kafir mais un kafir « pakka » (confirmé) et hors du pli de l’Islam ». 
           (Kalimatul Fasl, page 110 par Mirza Bashir Ahmad, M.A)
« Tous ces Musulmans qui ne font pas allégeance au Messie Promis (Mirza Ghulam Ahmad de Qadian) bien qu’ils n’aient pas entendu son nom, sont des Kafirs et hors du pli de l’Islam ». (Aiena-e-Sadaqat, p.35 par Mirza Mahmud Ahmad Qadiani).
