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Par Dr Rashid

 

Chers lecteurs,

Depuis 1993, la Jamaat Ahmadiyya sous la direction de Mirza Tahir a été engagée dans une propagation organisée de mensonges de baits sur les nouveaux convertis au Ahmadiyyat. Du rapport publié dans le Journal officiel de la Jamaat Ahmadiyya, Al Fazl International, nous reproduisons le condensé des statistiques présentées par Mirza Tahir, le quatrième Calife de la Jamaat Ahmadiyya, lors de leur Jalsa Salana de Londres année par année :

 

· 1993

243.008

· 1994

421.753

· 1995

847.753

· 1996

1.602.721

· 1997

3.004.585

· 1998

5.004.591

· 1999

10. 820.226

· 2000

41.308.975

· 2001

80.106.721(Chiffres présentés en Août 2001 lors de la Jalsa organisée en Allemagne)

· 2002

20.654.000

Total en 10 années : 160.875.605

(Source: Al Fazl International, p4. Vol9. N°33 du 16-22 Août 2002).

Mirza Tahir est mort le 19 Avril 2003. A la mort de Mirza Masroor, l’arrière petit-fils de Mirza Ghulam a été élu nouveau chef. A la Jalsa Salana de Juillet 2003 à Londres, le chiffre annoncé de nouveaux convertis était de 800.000, soit une chute de 99% comparé à celui de 2001.

Je lui ai écrit deux lettres ouvertes et je reste dans l’attente d’une suite. Dans la dernière lettre, je lui ai demandé de déclarer la position officielle de la Jamaat Ahmadiyya sur ces conversions au cours de ces 10 dernières années. Je lui ai aussi demandé d’indiquer si les 160 millions de convertis restent toujours affiliés à la Jamaat ou non. Cette lettre peut être lue à l’adresse suivante sur le web : http://alhafeez.org/rashid/masroor_openletter.html
 

Le rapport qui suit, publié en Allemagne, expose le mythe de ces nouveaux baits. Il est publié ici comme une courtoisie d’ahmedi.org. (Il est à noter que le Mouvement Anti Ahmadiyya en Islam n’est pas d’accord sur tout ce qui est publié sur ce site). 

Le but de présenter cet article ici est de montrer la fraude sur les baits qui a été faite délibérément de connivence avec des gens haut placés dans la Jamaat.
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(Le nom de l’auteur ne peut être obtenu que sur demande).

(Courtoisie de Ahmadi.org).

C’est un rapport particulier reçu de l’Allemagne. Plusieurs rapports semblables ont été enregistrés. Depuis le site (ahmedi.org) a donné à Mirza Masroor la possibilité de trouver une voie pour se perfectionner. Là, il y a espoir que dans ce rapport, chaque mot sur les nouveaux baits serait lu attentivement, et alors toutes les fiches de bait envoyées à travers le monde seraient soigneusement analysées. Après, décider si tous ces responsables de bureaux qui ont menti au sujet des nombres pour satisfaire Mirza Tahir, seraient punis ou non . Si Masroor lui-même prenait  des mesures contre des tels menteurs, autrement à partir du mois d’Août 2003, le site commencera sa véritable mission. Comme un geste de bienveillance, à Mirza Masroor Ahmad Sahib est donné du temps jusqu’à la tenue de Jalsa Salana de Londres. Alors, si la condition de la Jamaat s’amélioré ou autrement ….(dama dam mast Qalander).

 

La Jamaat Ahmadiyya en Allemagne possède sa propre histoire d’expansion des 50 dernières années. Longtemps auparavant, un prédicateur, Fazal Ilahi Anwari, affecté à la Mosquée Noor de Frankfurt, a vu ce rêve qu’à l’intérieur de la véranda de la Mosquée, un pommier portant beaucoup de fruits dont on ne peut prendre garde. Le Calife a donné interprétation à ce rêve qu’il y aura beaucoup de membres de la Jamaat en Allemagne. Cet endroit où peu de gens prient, deviendra exigu. Dans le passé, les gens en Allemagne n’ont pas eu la guidance d’Allah. Mais, après 1974 lorsque les conditions se sont détériorées, des milliers de gens ont émigré du Pakistan en Allemagne et certains agents ont pris des centaines de milliers de roupies et ont fait passer en contrebande les gens pour ainsi accroître le nombre  de membres. Le secrétaire Général Allemand d’alors, le Major Zubair Khalil, a été entraîné par le courant et a fait des millions.

Plus tard, lorsqu’il était poursuivi devant la Cour Martiale par l’Armée pakistanaise, il s’est réfugié en Allemagne. C’était du temps où les Ahmadis fuyaient un pays islamique, le Pakistan, et soudainement se retrouvaient dans la vie mouvementée en Europe. Le missionnaire en charge a essayé d’enseigner les gens et a pris soin d’eux selon ses moyens. Le temps passa et Mirza Tahir devint le Calife de la Jamaat. Comme il était de son habitude, il a violé la loi Martiale en vigueur au Pakistan, du Général Ziaul Haq. Finalement, les circonstances se détériorèrent de sorte qu’il décidât de quitter le Pakistan pour se réfugier à Londres. Après son arrivée, il transforma la Jamaat, qui jusque-là avait grandi dans l’amour et dans l’affection, en un champ de bataille politique. Ses déclarations publiées à partir de Londres ont occasionné des pertes en vies humaines de plusieurs Ahmadi innocents restés au Pakistan. Cette tendance a duré jusqu’à ce qu’un « prince » de la famille royale(Qadiyani) eût perdu sa vie au Pakistan. Lorsque le feu avait atteint sa propre base arrière, alors, il  ferma sa bouche contre le Molvis du Pakistan.

 


Ensuite, il  présenta un plan étrange de la Jamaat pour la développer. (Selon ce plan), la Jamaat ne peut pas s’accroître de dix à vingt et de vingt à trente.

Plutôt, l’accroissement serait de 10 à 100, de 100 à 1000, de 1000 à 10.000 et de 10.000 à 100.000. Lorsqu’un tel plan étrange de croissance était dévoilé, il a désigné Abdullah Wagushauser en qualité d’Amir de la Jamaat en Allemagne. Au cours de cette période, le conflit entre les Bosniaques et les Albanais faisait rage et des centaines de milliers de gens avaient émigré en Allemagne. C’était ceux qui souffraient au nom de l’Islam alors qu’ils ne connaissaient même pas ce que signifie être Musulman. L’objectif de faire des nouveaux Ahmadis était donné de cette manière que Majlis Khuddamul Ahmadiyya, Majlis Ansarulla, Lajira et chaque Jamaat régionale devrait faire le rapport les baits séparément ».

Lorsque Maqsoodul Haq, le dernier secrétaire national chargé de la prédication, a refusé d’accepter les chiffres tronqués, il a été remplacé par un menteur de grande classe, le Major Zubair Khalil comme secrétaire chargé du Tabligh, il était le cousin du sortant.

 


Sous le leadership de Peter Wagushauser et du Major Zubair Khalil, la Jamaat Ahmadiyya d’Allemagne avait mené un jeu si imprudent de prédication et de conversion, que même les générations futures de la Jamaat seront honteuses d’en entendre parler.

 

 Les cadres de la Jamaat visitaient les camps d’immigrants. Ces gens ne connaissaient ni leur langue, ni les immigrants ne comprenaient la leur si bien qu’ils ont utilisé leurs mains pour leur dire qu’ils venaient pour les aider . Ils leur ont demandé leurs noms et ceux des membres de leurs familles. Dans leur empressement d’obtenir plus d’assistance, ils donnaient deux fois les noms et le soir, le groupe tablighi  envoyait le rapport de 300 à 400 nouveaux convertis. La semaine qui a suivi, Khuddamul Ahmadiyya s’est rendu au même camp,  au nom de l’assistance, il demandait les noms et les communiquait le soir même. Le centre recevait 300 à 400 noms.

 Le jour suivant, Majlis Ansarullah a visité le camp et la même histoire s’est répétée. Lajna a visité les foyers pour répéter la même chose.

Souvent, les Jamaat voisines partaient dans d’autres camps, et 300 à 400 personnes qui ont simplement donné leurs noms dans l’espoir d’obtenir de l’aide devenaient 3000 nouveaux Ahmadis dans le registre de Zubair Khalil au centre, et Peter Wagushauser approuvait pour ensuite expédier le rapport à Huzoor à Londres. 

 


Le jour suivant, la voix de N’ara-e-Takbeer devrait être diffusée sur MTA et les Ahmadis du monde entier célébraient l’événement. On croyait que toute l’Allemagne allait devenir Ahmadiyya. A l’arrivée de Mirza Tahir Ahmad en Allemagne, pour présenter un Show sur MTA, les Bosniaques et les Albanais étaient rassemblés en plusieurs endroits. Les immigrants se sont faits transporter de leurs maisons dans de luxueux bus. Avant leur départ, ils étaient informés que leur repas du jour était à leur charge. Parfois, ils étaient  tentés de recevoir les cadeaux distribués le soir. Une chose étrange était inscrite dans le registre de la Jamaat, ils étaient tous des Ahmadis, mais c’est après leur arrivée au lieu de rassemblement qu’on leur  expliquait ce qu’est l’Ahmadiyyat. Un tel rassemblement a été organisé à Dusseldorf au cours duquel ont participé 500 de ces nouveaux Ahmadis, pour qui Mirza Tahir avait prétendu qu’ils changeraient l’histoire de l’Islam, à la fin de la Jalsa. Aussitôt que Mirza Tahir eût quitté, ils ont commencé à piller. Un a saisi une chose, un autre s’est emparé d’une bannière, un troisième prit un pot de fleur, un quatrième une pièce de décoration et un cinquième essaya de saisir le microphone.

 


J’étais moi-même dans l’obligation de ménager l’équipe à ce moment. Vous attrapez quelqu’un et l’autre empoignait la même chose et fuyait en criant Tabarruk Tabarruk. Ils ne pouvaient pas changer l’histoire de l’Islam mais ils ont certainement changé le Tareekhe Ahmadiyyat. Et la grandeur d’impudence et de la bassesse était que le même soir, cette Jalsa était étiquetée de succès par la Jamaat. Inna lillaah wa inna ilahi rajiun….

 


Quelques jours après ce programme, un camp de formation fut organisé à Cologne. Son but était de préparer  des enseignants bosniaques. C’était l’heure de la prière de l’après-midi lorsque je suis arrivé à la Mosquée. Le Bosniaque, Murabbi Medhat était en train de diriger la prière en position de sujood. Lorsque je me suis arrêté à l’intérieur de la mosquée, j’ai vu qu’un Bosniaque qui avait pris la place de Moallem était en train de toucher son compagnon Bosniaque qui se prosternait(en sujood) en face de lui. Ceci constituait le second incident du « changement de l’histoire de l’Islam ».

 


A la fin du programme, lorsque je me préparais à partir, la troisième évidence(preuve) du changement de l’histoire de l’Islam, était aussi manifeste. Certains enseignants bosniaques avaient pris mes nouvelles paires de souliers comme « tabarruk ».

 


Un ami Ahmadi est comme s’il avait d’une manière ou d’une autre dressé une liste de 700 Bosniaques et Albanais. En accord avec lui, toutes les fois que la Jamaat exerçait une pression sur lui en vue d’amener de nouveaux convertis, il envoyait la même liste, ainsi, il a atteint plus de 2000 convertis.

 


Les travaux de construction se poursuivaient à Cologne à la Maison de Mission. Plus tard, Ziaul Haq Shams, le Président de la Jamaat de Dusseldorf, est venu de Waqar-e-Amal,  avait demandé au secrétaire en charge pour une demi-journée de permission, en disant que depuis qu’il est le Président de la Jamaat, le centre exerce sur lui de fortes pressions en vue d’amener des néophytes. Et s’il ne revenait pas avec de nouveaux convertis, il risquait de perdre son poste. Quand il est revenu le soir, il avait sur lui une liste de 200 nouveaux convertis. Lorsque l’Amir de la Jamaat de Cologne, Dr. Besharat avait été interrogé sur ce point que Shams Sahib était parti de là et revenu, et si quelqu’un comptait, il avait à peine 2 à 3 heures de prédication. 

Durant ce temps, quelqu’un ne peut même écrire plusieurs noms. Comment quelqu’un pourrait-il changer la croyance d’un si grand nombre de gens dans un temps si court ? L’Amir Sahib avait répondu : « Il est impossible mais cela ne fait pas partie de nos obligations. Le péché du mensonge sera sur lui. Nous enverrons cette liste au centre où notre rapport sera apprécié. Aussi longtemps que la question de faux convertis leur concerne, Shams Sahib répondra devant Dieu et pas nous.

 


Dans la même ville de Dusseldorf, il y avait une personne du nom de Saleh Basharat, venu de Lahore. Il était un assistant dans quelques bureaux. Ce dernier ne pouvait même pas s’exprimer en urdu. Quand la race a commencé à mentir, il avait dépassé tout le monde. Il avait placé sur sa tête la couronne de 5000 convertis. Mirza Tahir avait dit : « ….et on lui a remis en récompense un drapeau en présence de toute l’assemblée. Mirza Masroor est demandé à ce que cet Ahmadi historique puisse s’asseoir à ses côtés pour savoir comment cet Ahmadi illettré s’était arrangé pour changer la foi de 5000 personnes. Et si cette nouvelle est vraie, il ne comprenait pas alors pourquoi ces Murabbis, dont le salaire atteint mille Euros, constituant un fardeau sur la Jamaat alors qu’ils n’ont même pas gagné plus de 100 convertis.

 


A Cologne, Mohammed Asif le maître de la Maison de Mission, était analphabète et venait d’un village. 

Un jour avant sa déposition devant la cour, je lui ai demandé s’il n’avait pas fait de préparation pour cela? Il a répondu : « L’Amir Sahib, lui, m’en a préparé. Je lui ai demandé si le juge  le lui  demande de citer les cinq piliers de l’Islam, sera-t-il capable? Il m’a répondu : « Pourquoi pas ». Lorsque j’ai cherché à en savoir plus ; voici ce qu’il m’a répondu :

 

1. 1. Allah Muhammad

2. 2. Huzoor-e-Purnoor

3. 3. Chanda

4. 4. Jalsa Salana

5. 5. Ijtima

 

Je me lamentais dans la tristesse et j’ ai demandé à l’ancien Amir, Chandhary Saeeduddin ce que cette réponse était. Il m’a répondu : «  Il restera maladroit malgré les nombreuses préparations effectuées. De même une personne intelligente était envoyée par la cour dans une autre ville où elle était engagée comme secrétaire du Tabligh par Ansarullah et grâce à son excellente connaissance, cette personne a pu convertir 37 Ahmadis africains.

Nara-e-Takbeer !!!

 


La Jamaat Iserlohn se trouvant dans la même région de Cologne avait aussi envoyé des noms de milliers de nouveaux convertis au centre . Le secrétaire du centre a visité cet endroit. Il a supplié Chandhary Basharat Ahmad, qui avait envoyé les noms de ces nouveaux convertis de les rencontrer; il commença à éviter la question. Ainsi, le secrétaire Sahib qui a découvert que les estimations étaient douteuses, a initié une enquête personnelle pour enfin découvrir que les nouveaux convertis étaient liés par ces mots : 

 

« Nous sommes des Musulmans, vous êtes des Musulmans, nous jouerons et écouterons ensemble de la musique…S’il vous plaît, signez ici. »

 


Le secrétaire Sahib était un personnage honnête, a transmis le rapport authentique au centre. Pour cette raison, le champion de mensonges, le Major Zubair Khalil a modifié son statut à cause de ce rapport.


Pour sauvegarder leurs positions, les cadres de la Jamaat à la fin de leur travail, prenaient une feuille et un stylo, et partaient à la recherche des foyers bosniaques. 

Pour le Tabligh, ils n’avaient besoin d’aucune connaissance, seul un stylo et une feuille étaient nécessaires. Ils recherchaient une maison et sous prétexte de donner de l’aide, ils recueillaient leurs noms et ceux de leurs connaissances. Les gens s’affairaient en quelques minutes parce que pour la même tâche, ils l’ont fait plus dix fois avant. Ce jeu effronté et insolent a duré jusqu’au jour où le nombre de nouveaux Bosniaques et Albanais Ahmadis a dépassé plusieurs fois celui de ceux qui sont arrivés en Allemagne, et ainsi le temps filant derrière et les attrapant, Peter Wagushauser, Zubair Khalil et compagnie ont devancé le voleur….

Nara-e-Takbeer.

Chaque  Ahmadi sérieux ne comprenait pas pourquoi ce mensonge a été propagé au nom Dieu ? Est-ce pour se faire valoir au monde ? Ou pour se faire décerner l’Oscar pour les mensonges ?

 

Un cadre a demandé au présent missionnaire responsable, Haider Ali Zafar, durant la réunion du comité exécutif, en prenant Dieu pour témoin  de dire si ces nouveaux gens  sont réellement des Ahmadis ? Il a baissé sa tête, fermé ses yeux pour quelques instants et a dit alors : « Seul l’actuel Calife peut répondre à cette question ». C’était la réponse d’un homme de conscience.

 Le Missionnaire responsable de cette époque, le feu Atanllah Kaleem, a informé tous les Murabis qu’ils seraient entraînés dans les mensonges, et de ne plus écrire qu’ils avaient fait tant de convertis, plutôt d’écrire qu’ils ont transmis le message de vérité à autant de personnes.

 


A l’occasion de la Jalsa Salana en Allemagne, en vue de propager cette histoire fabriquée de toute pièce sur la MTA, un autre drame était mis en scène. Le Chanda collectait de l’argent des pauvres qu’ils ont gagné péniblement, et qui était gaspillé comme l’eau de la pluie. Les réfugiés bosniaques et albanais mendiaient, étaient flattés, étaient tentés pour de la nourriture, de l’eau et des cadeaux, et étaient déplacés au lieu de rencontre dans de luxueuses voitures . Certains recevaient de l’argent pour leur participation à la Jalsa, des arrangements particuliers étaient faits pour leurs intérêts. Lors de l’ « IJTIMAEE BAIT » collectif, ils se tenaient par les mains, fumaient et quelques jeunes gens s’embrassaient même à la manière de Européens. Ces scènes odieuses étaient observées par des centaines de gens. Quelqu’un a même dit : « Malédiction soit sur ceux qui les ont amenés et qui les ramèneront ». De l’autre côté de l’immense tente, Mirza Tahir s’asseyait sur l’estrade en compagnie d’une belle traductrice bosniaque et trouvait bon les slogans de « ZINDABAD » de nouveaux convertis.

 


Quelques jours plus tard, le Murabbi bosniaque, du nom de Medhat Krajic, qui vivait dans la Maison de la Mission à Cologne avait crié en face de Peter Wagushauser et lui a ordonné d’arrêter ces mensonges pour l’amour de Dieu. Il a dit : «Dans les listes de nouveaux convertis bosniaques remises pour leur formation, aucun d’eux n’est Ahmadi. Lorsque je me rends à leurs adresses fournies par la Jamaat, ils ne veulent même pas m’écouter. Lorsque j’insiste en leur parlant, ils me  menacent d’appeler la police. Leurs signatures ont été obtenues par tricherie; en réalité, ils ne sont ni de Ahmadis, ni préparés à l’être. Quelques actions devraient être prises contre ceux qui ont contribué à cette vaste fraude dans la Jamaat. »

Depuis ce jour, la vie était devenue insupportable pour Medhat Krajie. Finalement, il a quitté l’Allemagne pour l’Australie. Avant, il a souvent qualifié cette Jamaat de celle de menteurs. Il cessa de prier à côté de l’Amir et du Murabbi.

 


Zakaria Khan, beau-frère de Laiq Muneer était rappelé de la Suède pour enseigner les gens, comme il parlait bien leur langue. Lorsqu’il s’est décidé de visiter les habitations de nouveaux Ahmadis, ils ont refusé de l’accueillir. Il visita certaines maisons, et au même moment, la police y fit une descente, puisqu’il y avait parmi eux des voleurs, ainsi Khan Sahib devrait aussi lever ses mains et se mettre contre le mur. Quelqu’un a relâché son chien et un autre l’a abusé. En effet, lorsque beaucoup d’argent lui était envoyé, alors Mirza Tahir, qui était un marchand saisonnier, a annoncé au cours d’un discours que ces nouveaux convertis seraient contraints de participer au système de Chanda et que pour le moment 1DM, Chanda serait reçu d’eux(1DM signifie une collection annuelle de 3,600,000 donnée par 300.000 personnes). Les gens à qui une aide a été promise,  ont été interrogés sur le Chanda, ils ont réalisé qu’ils ont été dupés, et ces Ahmadiyya ne sont pas les seuls à être aidés, plutôt ils sont les seuls dont on volait leur argent. Une autre chose, Majlis Tahaffuze Khatme Nabuwwat, les gens sont entrés en action, ont distribué la littérature en langues albanaise et bosniaque à leurs portes et les ont informés que c’est une compagnie royale qui a été rejetée par les Musulmans, qu’ils vont sucer à la dernière goutte de sang de vos corps au nom du Chanda, après votre mort au nom de Wasiyat, ils usurperont votre propriété,  vous et vos fils, vivrez en esclavage, vous n’aurez rien à dire, vous abandonnerez votre vie, votre fortune, votre honneur et votre temps dans les pieds des agents et leur roi mongol(Mirza Tahir). Même lever un œil vers lui était un crime, et si vous osez lever votre tête, vous serez expulsé de la Jamaat, vous serez séparé de votre épouse et de votre famille, les annonces seront faites dans les mosquées pour que les gens s’abstiennent de votre mauvaise compagnie. Personne ne sera autorisée de répondre à votre salaam ou de vous parler, et jusqu’à ce que vous incliniez votre tête entre les jambes du Roi, et que votre pain et votre beurre restent liés. Il leur a été aussi dit que c’est l’unique Jamaat au monde qui opprime ses propres membres. La chose la plus importante est que le monde Musulman les a qualifiés de Kafirs. Ils ont trompé le monde.

Une telle propagande hostile a récolté des succès contre la fraude et les tentations de la Jamaat.

 


Autant que ces gens resteront sans éducation, sinon, ils auraient annoncé leur séparation de la Jamaat et prononceraient encore le  Kalima/Shahadah. 

Lorsque des millions de nouveaux convertis ont justement disparu, les gens ont commencé à faire des commentaires. L’Amir national s’est résolu à muter le Major Zubair Khalil du secrétariat du Tabligh au secrétariat Général national en Allemagne. Maintenant, toutes les fois que le nouveau secrétaraire du Tabligh est interrogé au sujet de nouveaux convertis, il dit tout simplement que cela n’est pas arrivé durant son mandat, par conséquent, il ne faut pas lui poser de pareilles questions. Ceux qui ont travaillé durement dans des circonstances défavorables et ont amené la Jamaat à une bonne position, et qui n’étaient favorables à de tels mensonges comme Peter Wagushauser ont été habilement humiliés et écartés. Parmi eux, d’anciens missionnaires responsables, Malik Mansoor Umar, Masood Thelumi, Fazal Ilahi Anwari qui a vu en rêve des pommiers, les Amirs nationaux Shareef Khalid, Shukoor, Aslam et Dieu sait combien de gens gentils sont devenus les victimes de ce sanguinaire Amir !

Lorsque Peter Wagushauser, Zubair Khalil et compagnie ont enseigné cette habitude de mentir à Mirza Tahir, alors il s’est tenu au minaret de millions de faux nouveaux convertis, imaginant lui-même d’être grand. Et Baray Mian SubhanAllah !

 Ici, la question se posait sur de centaines de milliers de nouveaux convertis. Selon son statut, il a tenu ce mensonge aux autres et a prétendu à l’existence de millions de nouveaux convertis à travers le monde…Nara-e-Takbeer….

 


Laissez de côté le monde, même les Ahmadis étaient étonnés qu’en cet âge de technologie, où aucune chose n’est cachée de la face du monde, ce que le Calife de leur Jamaat était en train de faire. Quiconque a osé dire la vérité, était expulsé de la Jamaat. Ceux qui ont vu ces incidents de leurs propres yeux, leurs cœurs ont souffert ; parmi eux, étaient les gens qui ont sacrifié leurs foyers plusieurs fois pour la cause de la vérité, les gorges de leurs enfants étaient coupées devant leurs yeux, leurs filles étaient molestées devant eux et leurs affaires étaient incendiées. 

Croyant eux-mêmes être dans la bonne voie, sacrifiant toutes choses, pour la cause de la vérité, lorsque toute la bande de menteurs avait déshonoré la Jamaat à travers le monde, il est facile de comprendre les sentiments de telles gens.

 


Lorsque Mirza Tahir a accepté le défi de Mubahila avec Illias Suttar de Pakistan, alors chaque Ahmadi raisonnable en Allemagne savait que le Calife préparait sa mort pour satisfaire uniquement sa perfidie égocentrique. La même chose est finalement arrivée après avoir accepté le Mubahila. Le monde entier a vu sur MTA ce qui était arrivé à cet orgueilleux arrogant en prenant sa tête toujours au-dessus, Mirza Tahir, comme Dieu l’a humilié. Dieu le rabaissera, lui donnera quelques sursis et, il le rabaissera de nouveau. Celui qui a dit : «  Que la malédiction d’Allah soit sur les menteurs ». Lui qui a transporté le corps de Sahibzada Abdul Latif de Kabul justifiant l’ extrême chaleur, au cours d’un voyage montagneux de plusieurs jours, le corps dégageait l’odeur du musc, celui qui a fait le Mubahila après avoir proclamé 20 faux nouveaux convertis, son corps n’a pu même résister trois jours dans un pays froid et dans une salle froide, la couleur a changé et dégageait une odeur de puante. Une dépouille était en train d’être huée. Regardez sur moi, O vous qui aviez un œil réprobateur. Que la malédiction d’Allah soit sur les menteurs ! Si certains l’acceptent ou ne l’acceptent pas, il importe peu. Allah a montré son signe au monde entier.

Une fin horrible d’une tromperie a toujours eu lieu.

Aujourd’hui, Mirza Masroor a aussi à prendre une décision. Soit il peut admettre ces mensonges et chasser tous ces Amirs, Murabis, expulser les cadres de la Jamaat à travers le monde, qui ont été impliqués dans cette fraude, purement pour la cause de la vérité. En cela, son image réelle sera élevée et la Jamaat sortira de l’humiliation vers le monde réel. Ou, autrement, il peut continuer de suivre les pas de ses prédécesseurs et faire de 10 à 100 et de 100 à 1000 et de 1000 à 100.000 nouveaux Ahmadis. Après vingt ans, MTA(la chaîne ahmadiyya) annoncera que le nombre total d’Ahmadis est supérieur à la population du monde entier. Si cela ne se produit pas, on dira que le nouveau Calife est faible, parce que durant son règne, la progression de la Jamaat s’est arrêtée et elle a commencé sa course réversible.

 

Puisse Allah donner à Mirza Masroor la guidée de comprendre, d’écouter, d’apprendre et de dire la vérité. Amin.
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