Alfatwa 23 en français
Au Nom d’Allah, L’Un et L’Unique. Son Amour et Sa Paix soient sur Syedna Muhammad, le Dernier des Prophètes,  sur Ses Ahli Bait et sur Ses Compagnons. 

LE MOUVEMENT AHMADIYYA EST DANS (OU CONTRE) L’ISLAM

Vendredi, le 25 Août 1995, 

Chers frères et sœurs en Islam, 

L’ère coloniale a débuté au cours du 17e siècle lorsque les puissances européennes ont colonisé de nombreux pays à travers le monde. Les Britanniques, les Hollandais, les Espagnols, les Français et les Belges, tous ont pris part à cette aventure. 

Les Anglais sont arrivés en Inde comme des commerçants au cours du 18e siècle et progressivement, ils ont usurpé le pouvoir détenu par les Musulmans qui dirigeaient le sous-continent depuis plus de 100 ans. Ils ont rencontré  une farouche résistance des activistes musulmans. C’était le même Mouvement de Jihad qui les avait contraint à quitter le Soudan quelques années auparavant. Le Mouvement d’indépendance amorcé en 1857 et celui de Jihad de Syed Ahmed Shaheed étaient proches de la victoire dans leur lutte pour l’autodétermination de l’Inde. Mais, certains moutons noirs dans les rangs musulmans ; qui se sont alliés aux colonisateurs pour des intérêts mesquins ont compromis la résistance. 

Une commission d’enquête formée par les Membres du Parlement Britannique, du clergé et des journalistes arriva en Inde en 1868 pour chercher les voies et les moyens de mettre fin au Mouvement de Jihad. En 1870, elle présenta son rapport intitulé : « L’ARRIVEE DE L’EMPIRE BRITANNIQUE EN INDE ». Dans le rapport, ils recommandaient entre autres : 

« DANS LEUR MENTALITE, LES MUSULMANS INDIENS DES QU’ILS ACCEPTENT UN LEADER RELIGIEUX, ILS LE SUIVENT AVEUGLEMENT. SI NOUS PARVENIONS A TROUVER UN HOMME QUI PRETENDRAIT A LA MISSION PROPHETIQUE, NOTRE OBJECTIF SERAIT ATTEINT LE PLUS VITE ».
En Inde, Mirza Ghulam Ahmad de Qadian était retenu pour ce rôle. Des années plus tard, il a admis dans sa lettre au vice gouverneur du Punjab, qu’il était le pion et le semis des Maîtres britanniques.

Dans une autre lettre à la Reine Victoria à l’occasion des célébrations du Jubilée d’argent de son couronnement,  il rappella les services rendus par son père (qui avait fait don de 50 chevaliers armés lors de la Mutinerie des Musulmans de 1857 pour prouver sa loyauté à la Souveraineté) et sa contribution personnelle de 50.000 dépliants, des traités, des livres et autres imprimés distribués dans de nombreux pays musulmans dans le but de « DEBARASSER LES IDEES OBSCENES DE JIHAD DES CŒURS DES MUSULMANS STUPIDES ».
La preuve de sa loyauté indéfectible  à la souveraineté britannique. 

Mirza Ghulam Ahmad est né en 1839/1840 dans une famille de Seigneurs de la terre de Mughal Barlas, qui avait perdu ses propriétés terriennes sous le règne des Sikh. (La venue des Britanniques offrait une opportunité pour la famille de retrouver les biens confisqués). Mirza a étudié la religion et la médicine auprès de son père. Etant faible d’esprit, son père le décourageait de trop lire. A 25 ans, il disparut un jour du toit familial avec la pension de son père qu’il gaspilla dans des circonstances indésirables. 

Plus tard, il trouva un emploi de secrétaire dans un tribunal de Sialkot où il noua des relations avec des missionnaires catholiques qui lui ont aidé dans ses prétentions.  

Selon ses écrits, Mirza Ghulam  souffrait de plusieurs maladies dont la mélancolie, l’hypochondrie, la paranoia, les attaques d’hystérie, les crises d’inconscience, le diabète sucré, il urinait plus de 100 fois par jour, de l’impuissance etc. etc. Il prenait du vin pour stimuler sa santé. Sous les instructions divines, il préparait un remède particulier sous le nom de « TIRYAQ-ILAHI », dont la composante principale était l’opium. Pas seulement lui, mais aussi d’autres membres de la Jamaat prenaient ce remède pour plus de force sexuelle, notamment Hakeem Nurddin, son premier successeur et Mirza Basheruddin Mahmood, son fils et son deuxième successeur.

La combinaison de la maladie mentale, du vin et de l’opium suffit pour qu’on se croie dieu. Dès lors, ce n’était pas surprenante que la maladie psychotique subite l’affecte avec des hallucinations visuelles, auditoires et des illusions de grandeur, suite au traumatisme émotionnel dû à la mort de ses parents alors qu’il n’était âgé que 37 ans. Il pensait qu’il était inspiré par Dieu le Tout Puissant. 

Mirza prétendait recevoir la révélation par l’intermédiaire des Anges appelés Teechee Teechee et Ail. Sa révélation lui informait que Dieu l’a élu après tous les Saints Prophètes prédécesseurs. Braheen-e-Ahmadiyya devint le Livre de Dieu et tout celui qui n’a pas accepté sa mission, il le qualifiait de fils de prostitué, le considérant comme ayant désobéi à Allah et à Son Saint prophète (PSSL), et hors du pli de l’Islam. Selon lui, il était condamné pour l’Enfer. 

Mirza Ghulam Ahmad Qadiani prétendait être : 1) le Messie Promis, 2) le Mahadi, 3) le Prophète, 4)le Messager et 5) la seconde venue du Saint Prophète Muhammad (pssl). Tout pour lui seul, qui est revenu en la personne de Mirza Ghulam à Qadian pour propager l’Islam ! Alors il n’était autre que le Saint Prophète. Il appella ses disciples ; les Sahaba, sa famille ; Ahle Bait et sa femme Umm-ul-Muminiin !!
Mirza Ghulam Ahmad Qadiani disait que ses écrits se fondaient sur le Saint Coran et sur sa propre révélation. Il déclarait « Comme du papier sale, je rejette tous ces hadiths (du Saint Prophète (pssl) qui contredisent mes révélations ». 
(Zamma, Nuzool-e-Maseeh, Rohani Khazaini vol 19, p.140).
Ses 80 livres, rassemblés et publiés sous le titre de Roohani Khazain par le Mouvement Ahmadiyya, illustrent ses vues hérétiques et donnent un éclaircissement sur la personnalité de cet homme. Bien que le Mouvement Ahmadiyya prétend avoir imprimé le Saint Coran avec leur propre traduction (altérée et biscornue) dans 120 langues, mais il est surprenant que les livres du soi-disant Messie Promis et le Mahdi ne soient pas traduits en anglais !  Notre requête pour l’autorisation de traduire et d’imprimer ses livres a été rejetée par la direction du Mouvement Ahmadiyya basée Londres ! 

Probablement, le Mouvement Ahmadiyya ne veut pas exposer la personnalité de son fondateur et ses véritables croyances, de peur que leur fraude ne soit exposée. 

Mirza Ghulam Ahmad Qadiani a créé le Mouvement Ahmadiyya dans l’Islam en 1889. Ses disciples sont appelés des Ahmadis. Par son décret, tous ceux qui ne le suivent pas, ne sont pas dans l’Islam. Ses fidèles sont interdits de prier derrière un Musulman, de prier pour les morts musulmans ou d’épouser un non ahmadi. (parce que tout celui qui n’est pas Ahmadi est un Kafir). Il a abrogé le Jihad et a déclaré que la loyauté à la  souveraineté britannique est une obligation religieuse pour tout musulman et tout celui qui tire une flèche contre eux, désobéit à Allah et à son Prophète. 
Le Mouvement Ahmadiyya continuait à s’épanouir sous le patronage bienveillant des britanniques et les Musulmans ne pouvaient faire que peu pour arrêter la propagation des doctrines hérétiques de Mirza Ghulam. Toutefois, un de ses opposants farouches Molvi Sanaullah Amratsari, le tourmentait beaucoup. En 1907, il invita Mirza pour une prière d’imprécation. Il publia sa prière pour l’anéantissement du menteur durant la vie du véridique par le choléra ou par la peste. Ces deux maladies étaient pour lui les signes de la colère divine et de la punition. Mirza mourut de choléra une année après !! Ironiquement, sa dépouille fut transportée de Lahore à Qadian par un train, le même engin, qu’empruntera le MASEEH PROMIS AL DAJJAL- le Grand menteur d’après lui. Molvi Sanaullah Amratsari a survécu 40 ans après la mort de Mirza.

 Mirza fut  succédé par les soi-disant « Khulafa al Rashideen » et dont le quatrième calife est Mirza Tahir Ahmad Qadiani, le petit fils de Mirza, qui réside au siège actuel du Mouvement à Londres. Mirza Ghulam Ahmad Qadiani et ses disciples (Qadianis /Ahmadis/Mirzais/Lahoris) ont été unanimement déclarés apostats, incroyants (kafirs) et hors du pli de l’Islam par les érudits religieux (Sunnites, Ahli Hadith, Shi etc…)  

L’Ile Maurice fut le premier pays à les déclarer des non-Musulmans en 1930, suivie par l’Afrique du Sud. En 1974, la République Islamique de Pakistan devint le premier pays musulman à faire voter une loi qui classait officiellement les Qadianis/Ahmadis/ Lahoris dans la catégorie des minorités non musulmanes. Ils jouissaient désormais de tous les droits des minorités garantis par la constitution. Au cours de la même année, une Convention Internationale des Erudits Musulmans s’était tenue à la Mecque Al Mukarramah sous les auspices de la Rabita Al Alam Al Islam. A l’issue, une résolution fut adoptée à l’unanimité par les savants de 124 pays que les Qadianis/ Ahmadis sont des non- Musulmans, des incroyants et hors du pli de l’Islam. Cette résolution scella le destin de ce groupe pour toujours dans le Monde arabe et dans d’autres nations musulmanes. 

Malgré ces décrets religieux, le Mouvement Ahmadiyya et ses disciples (ahmadis) continuent à prétendre être des Musulmans et des Champions de l’Islam. Ils sont admirés par les Occidentaux pour les vues modérées. La raison de leur obstinence est assez évidente. Leur identité islamique n’est qu’une couverture de leurs activités clandestines alors qu’ils continuent à servir les intérêts de leurs maîtres.

Le Mouvement Ahmadiyya en Islam est une corporation commerciale et politico- religieuse. Il a des branches dans tous les pays et dans toutes les grandes villes du monde. Sous le parapluie de l’Islam, les Qadianis/Ahmadis piègent systématiquement les Musulmans, les croyants avec leurs plans diaboliques. En Amérique, en Europe, en Asie Centrale ou dans les communautés des déplacés comme celles des Africains et des réfugiés bosniaques, tous ceux qui ne sont pas attentifs aux motifs réels du Mouvement Ahmadiyya se retrouvent attraper par eux au nom de l’Islam. 50.000 musulmans au Mali, 24.000 en Côte d’Ivoire, 100.000 réfugiés bosniaques en Europe et 45.000 Albamais sont juste peu parmi de nombreuses victimes de la campagne mensongère qadiani. 

Avec la chute du communisme, l’Occident a soudainement réalisé que l’Islam constituait une menace à leurs sociétés en dégénérescence. La dégradation des valeurs morales et le style de vie matérialiste sans but créent un vide spirituel dans la vie de nombreux occidentaux. Ils sont plus attirés par les enseignements de l’Islam, une religion en progression en Occident aujourd’hui, une situation alarmante pour nombreux. C’est sous de telles circonstances que de grains semés, il y a plus de 100 ans  commencent à faire des dividendes aujourd’hui. Entre autres stratégies pour arrêter la progression de l’Islam, le soutien au Mouvement Ahmadiyya. 

Un Musulman qui se convertit au Ahmadiyyat, il est de moins.
Ils le savent au juste titre que l’hiérarchie qadiane. Pour poursuivre cet objectif, le Mouvement mène des actions suivantes :

LES PROJETS DE LA PROPAGANDE AHMADIYYA ;

· Chaque ahmadi donne entre 6 et 30% de ses revenus pour soutenir la famille royale qadiani et pour propager l’Ahmadiyyat.

· Des périodiques hebdomadaires et mensuelles sont imprimées dans 120 langues différentes.

· En 1989, les missionnaires chrétiens d’Ethiopie ont dépensé 35 millions de dollars pour publier et distribuer gratuitement de la littérature qadiane en Afrique de l’Ouest.

· Le leader juif de la communauté d’hommes d’Affaires de New York a offert une imprimerie moderne lors de l’anniversaire de la naissance de Mirza Tahir Ahmad, Imam de la Jamaat Ahmadiyya.

· La Télévision Islamique Ahmadiyya a été installée au nord de Londres. Elle fonctionne grâce à 4 satellites pour une large transmission de ses émissions enregistrées ou en direct dans 13 langues différentes. Un investissement que même un pays riche ne peut s’offrir.

· La Radio Ahmadiyya émet des programmes quotidiens en urdu, en anglais, en bengali et en russe depuis 1994.

· La distribution des copies du Qur’an comportant leurs traductions frauduleuses et biscornues et d’autres livres dans beaucoup de pays d’Afrique, en Bosnie, en Albanie, en Asie Centrale, en Russie etc….

· Construction des Mosquées et des Centres dans plusieurs pays.

Comment le Mouvement Ahmadiyya parvient-il à financer tous ces projets ? Qu’il suffisse de dire que les sommes collectées à travers le monde, des riches qadianis / ahmadis ne sont pas assez même pour couvrir les dépenses de la famille royale qadiani. Aujourd’hui, le culte ahmadiyya déclare avoir une communauté forte de 10 millions de qadianis /ahmadis à travers le monde. 99,99% viennent de l’Islam. Quelle perte pour la nation, les raisons de ces conversions sont :

· L’ignorance des enseignements de l’Islam

· L’ignorance de Mirza Ghulam, du Mouvement Ahmadiyya et de ses mauvais desseins

· La pauvreté    

Les encouragements financiers et sexuels sont les charmes les plus attractifs qui poussent nombreux à embrasser le Qadianisme. Mais, actuellement, le Mouvement utilise une autre stratégie pour attraper les Musulmans. A travers leur propagande non fondée de la persécution des Ahmadis au Pakistan, ils attirent l’attention des organisations des droits de l’homme. Les Gouvernements occidentaux offrent l’asile aux Qadianis en provenance de Pakistan. A tout celui qui signe le serment d’allégeance (et vend sa foi pour des gains matériels mesquins) à Mirza Ghulam Ahmadi Qadiani, le Mouvement délivre un certificat et la personne trouve asile avec une fille qadiane à prendre en mariage !

Cher frère !

Aidez-nous à éveiller d’autres Musulmans, à être attentifs à la fraude pieuse au nom de l’Islam. Le Mouvement est en train de ruiner l’Islam de l’intérieur. Connaître l’Islam est essentiel MAIS PAS ASSEZ pour vous protéger contre la fraude Ahmadiyya. Vous devez connaître les réalités du Mouvement Ahmadiyya pour protéger votre foi. 

Un conseil aux Qadianis/Ahmadis.

Lisez les livres de Mirza Ghulam avec un cœur ouvert. Tout est bien dit. Il est écrit : « Tout celui qui ne lit pas mes livres au moins trois fois, sa foi est en doute ». Je suis sûr que personne parmi vous ne l’a fait. Comment le parviendrez-vous ? 30% de ses livres sont en perse et en arabe, le reste en urdu. Combien d’entre vous qui connaissent ces trois langues ? Si après la lecture, vous resterez fidèles à ses enseignements, alors il sera de votre choix. Mais, retenez ceci : Vous avez :

· Votre propre prophète

· Votre propre livre saint appelé Braheen-e-Ahmadiyya

· Votre propre ville sainte de Qadian

· Votre propre pèlerinage à Qadian

· Votre propre cimetière céleste

· Votre propre Masjid-e-Aqsa

· Votre propre signification de Kalima dans laquelle, Mirza est aussi cité. 

· Votre propre « Famille Sainte »

· Votre propre groupe de « Compagnons »

· Votre propre religion ; Ahmadiyyat.

En d’autres mots, vous constituez une nation parallèle à celle de l’Islam !
Vous violez tout ce qui est sacro-saint à un Musulman ! Vous jouez avec les sentiments de près de un milliard de disciples et vous espérez qu’ils ne vont pas réagir. Arrêtez ce sacrilège. Arrêtez de tromper les gens au nom de l’Islam. Donnez à votre groupe tout un autre nom que l’Islam et croyez-moi, les Musulmans seront tolérants envers vous, comme ils le sont envers les adeptes d’autres religions.  
Puisse Allah ouvrir vos cœurs à l’Islam.

Puisse Allah protéger tous les Musulmans des forces maléfiques. Amin

Dr Syed Rashid Ali

Pour plus d’information, s’il vous plait contacter :

Le Mouvement Anti-Ahmadiyya en Islam.

P.O BOX 11560

Dibba AlFujairah

United Arab Emirates.

rasyed@emirates.net.ae
