Mouvement anti-Ahmadiyya en Islam

13 Septembre 1999

Alhamdulillah wahdahu wa Assalaatu wa Assalaamu’ala mun la Nabiya Ba’adahu.
Louanges à Allah, L’un et L’Unique et  que son Amour et Sa Paix soient sur Lui après qui il n’y a pas d’autre Prophète.
Arrêtez de communiquer avec Dr Rashid et Mulla Irshad
Mirza Tahir interpelle ses disciples.

Alhamdulillah. Aussitôt que la vérité apparaisse, le mensonge est condamné à disparaître 

C’était en 1996, lorsqu’un ami vivant en Suède attirait mon attention sur la grande campagne de propagande Qadiani/Ahmadiyya sur Internet. En ce moment, je n’avais aucune notion de l’Internet. Il n’y avait pas une telle facilité aux Emirats Arabes-Unis. Mais, peu de temps après le service était disponible et je découvrais que les Qadianis étaient en effet très actifs sur le net. Ils avaient différents sites, nombreux au nom de l’Islam mais très peu  au nom de Ahmadiyya. Ils étaient actifs sur différents forums de discussions où comme de leur habitude, ils prétendaient être les seuls champions de l’Islam. Ils étaient devenus si confiants qu’ils postaient même les traductions de certains livres de Mirza Ghulam A.Qadiani.

Après, par la grâce d’Allah, nous avons ouvert sur le net la page d’accueil du Mouvement Anti-Ahmadiyya pour contrer la propagande qadiani et attirer l’attention des gens sur la doctrine trompeuse du Mouvement Ahmadiyya au nom de l’Islam. Plusieurs articles étaient postés sur le site pour exposer le caractère de Mirza Ghulam, sa vie et ses croyances contraires à l’Islam, en citant les livres originaux de Mirza Ghulam A.Qadiani et autres sources authentiques qadiani. Dès le début, nous avions créé des liens avec les différents sites qadiani pour que le public puisse découvrir les deux facettes de la réalité.

Les commentaires des visiteurs sont la preuve du succès de ce site et de son impact sur le Mouvement Ahmadiyya. Des Messages électroniques avec un langage abusif des Qadianis étaient à l’ordre du jour. Plusieurs tentatives ont été menées pour saboter le site et mon ordinateur par des attaques des virus. Mais l’homme propose et Dieu dispose. Le contenu de mon site avait évidement perturbé les disciples qadiani/ahmadiyya et leur leadership. Nous utilisons certains textes tirés des sites qadiani pour démontrer combien leurs écrits sont reproduits pour tromper le public.  

Finalement l’an dernier, tous les sites qadiani ont été fermés sur ordre de Mirza Tahir, l’Amir de la Jamaat Ahmadiyya, sous prétexte qu’ils étaient manipulés. Les pages qadiani reproduites sur mon site constituent un souvenir de leur existence. L’unique site officiel qadiani encore opérationnel contient deux discours de Mirza Tahir. Lorsque j’ai demandé la raison de ce changement,  Farhan Qureshi, un des activistes qadiani sur Internet et bien d’autres m’ont dit que nous utilisions les contenus de leurs sites en les déformant pour élaborer les messages anti-ahmadiyya. Je les suggérais  alors dans ce cas, de laisser des textes sur le net pour que les gens découvrent  combien je suis menteur et malhonnête !! Ensuite, j’ai demandé la raison de laisser uniquement les sermons de Mirza Tahir. Réponse : « Il est difficile pour nous de comprendre la signification des écrits de Mirza Ghulam et que les discours de Mirza Tahir constituent le moyen facile de les comprendre. »    

Après la fermeture des sites qadiani, les activistes sont devenus plus actifs sur différents forums de discussions. Toutefois, leur attitude avait changé passant  de la  campagne agressive vers une défense souple de leur fondateur et de ses croyances hérétiques : Mais, il n’y avait d’autre choix puis qu’ils n’avaient rien à faire de plus sur les écrits de Mirza Ghulam. Ils ne peuvent nier l’existence de ses livres et les citations mentionnées. Ils ne peuvent choisir que la meilleure défense parmi les suivantes : 
   Eviter toute discussion sur la personnalité de Mirza Ghulam et sur ses       écrits.

· Faire connaître au public l’amour de Mirza Ghulam envers Allah, le Saint Prophète, le Qur’an et les Hadith.

· Se garder de discuter des questions doctrinales comme la finalité de la Prophétie, la vie/la mort/l’ascension/la descente de Jésus etc. Au contraire se concentrer sur le Qur’an et les Hadith, sans tenir compte des vues de Mirza. 

· Nier l’authenticité des citations
· S’abstenir des allégations selon lesquelles les citations ont été considérées hors du contexte et que leurs sens ayant été déformés etc.
· Les significations réelles sont métaphoriques

· Changer de sujet
          Garder silence et espérer  que le danger passera.

Les efforts constants de moi-même (Dr Rashid) et d’un autre ami des Etats-Unis (Irshad) pour exposer la fraude de Mirza Ghulam et les atteintes incessantes des activistes qadiani sur le net ont enfin forcé Mirza Tahir de décréter cet ordre : Arrêter toute interaction avec Dr Rashid et Mulla Irshad sur Internet.

Il y avait une raison qui l’avait poussé à franchir cette étape. Des Leaders comme Mirza Tahir caressent la voie d’interaction avec leurs disciples. Ils ne veulent pas voir leurs disciples se livrer à des discussions avec des opposants de l’Ahmadiyyat. Toutes les voies sont proscrites et ils sont impérativement découragés, et par moments, ils sont forcés d’éviter tout contact. L’Internet  fournit l’unique moyen de communication facile et rapide. 

Beaucoup de Ahmadis ont découvert les opinions des opposants  et pour la première fois dans leur vie, ils ont lu les écrits de Mirza Ghulam dont ils n’avaient aucun accès. Le résultat d’une telle communication est que de nombreux Ahmadis de la nouvelle génération commencent à  se poser de nombreuses questions sur la vérité. Et cela est intolérable pour le leadership qadiani parce qu’ils voient le potentiel d’une telle attitude : Elle peut écrouler tout le mythe de Ahmadiyyat. La raison d’injonction : Arrêter toute interaction avec Dr.Rashid et Mulla Irshad sur Internet. 

Pauvre Mirza Tahir !! C’est trop tard aujourd’hui. La vague est sur le rivage et Insh’Allah le temps n’est plus loin, toute cette tromperie touchera à sa fin.

Jaa al Haq wa zahaqalbaatil- Aussitôt que la vérité arrive le mensonge disparaît. 

Wassalam ‘ala mun ittaba’a alhuda

Rashid Ali

rasyed54@hotmail.com
http://alhafeez.org/rashid/
