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Bismillahir  Rahmanir Rahim.   

Mouvement Anti Ahmadiyya en Islam

30 Juin 2009

 « Au nom de Celui qui détient mon âme entre ses mains, certainement Issa Ibn Mariam descendra parmi vous bientôt comme un Souverain Juste ; alors il brisera  la croix, tuera le porc et mettra fin à la guerre.» (Sahih Bukhari, Livre des Prophètes, N0 668)

Qui les Chrétiens suivront-ils ?

Le Messie original ou le Messie qadiani ?
Dr Syed Rashid Ali

J’interpelle tous les Qadianis\Ahmadis à se pencher avec sincérité sur cette question et de donner une réponse.

Rappel : Durant 14 siècles, les Musulmans croient a l’unanimité que Hazrat Issa Ibn Maryam AS est monté au Ciel avec son corps (physique) et qu’il retournera avant le Qiyamah (la fin du monde). Cette croyance est tirée du Qur’an et de la Sunnah.

Les Chrétiens croient aussi en la deuxième venue de Hazrat Issa Ibn Maryam (AS). Mirza Ghulam Ahmad Qadiani, lorsqu’il s’était déclaré ouvertement être le Messie Promis, il avait au même moment avancé la thèse de la mort de Jésus. Sans cela, il ne pouvait pas convaincre facilement ses adeptes que c’était lui le Messie attendu. Il était allé plus loin jusqu'à déterminer l’emplacement de la tombe de Jésus.

Premièrement, il écrivit à un de ses disciples vivant en Palestine, se basant sur ses  recherches que la tombe de Jésus se trouve en Galilée. Plus tard, il prétendit qu’elle se trouvait à Jérusalem. A un autre disciple de Kashmir, il déclara que Jésus a été enterré au Kashmir.

Le Qur’an dit dans la Sourate An-Nisa :

Et a cause de leur parole : « Nous avons vraiment tué le Christ, Jésus, fils de Marie, le Messager d’Allah » Or, ils ne l’ont ni tué ni crucifié ; mais ce n’était qu’un faux semblant !

Et ceux qui ont discuté sur son sujet sont vraiment dans l’incertitude ; ils n’en ont aucune connaissance certaine, ils ne font que suivre des conjectures et ils ne l’ont certainement pas tué. » (Al Qur’an 4 :157)

Hadith du saint Prophète Muhammad (SAW)

Les Musulmans croient en la venue de Hazrat Issa Ibn Maryam (AS) parce que le Saint Prophète Muhammad (SAW) l’a dit : 
Nous citons un hadith authentique comme preuve de la venue de Hazrat Issa Ibn Maryam :

« Au nom de Celui qui détient mon âme entre ses mains, certainement (Issa) Ibn Maryam descendra bientôt parmi vous comme un Souverain Juste ; alors il brisera la croix, tuera le porc et mettra fin à la guerre » (Sahih Bukhari, Livre des Prophètes no 668)

D’après ce hadith, Hazrat Issa (AS) accomplira les tâches suivantes :
· Il gouvernera comme  un Souverain Juste

· Il brisera la croix

· Il tuera le porc
· Il mettra fin à la guerre.

Mirza Ghulam annonce la mort de Hazrat Issa Ibn Maryam :

Malgré les injonctions du Qur’an et les explications claires du Saint Prophète Muhammad(SAW) sur Hazrat Issa Ibn Maryam, Mirza Ghulam Ahmad Qadiani avait une opinion différente. Il a continué à croire que Hazrat Issa avait survécu après la crucifixion et qu’il aurait passé le reste de ses jours au Kashmir où il aurait trouvé la mort à l’âge de 123 ans.

D’après le Qur’an, Mirza ne suivait que ses conjectures. (Ce qui est évident en lisant son livre Maseeh Hindustan Mein)

« Dieu m’a révélé dans une inspiration particulière que Maseeh Ibn Maryam est mort ». (Tauzeeh-e-Maram, Roohani Khazain vol 3 p.402)

« J’ai été informé sur l’emplacement de la tombe de Issa (au Kashmir). Et j’ai été  informé par le Saint Qur’an et par la Révélation de Dieu sur la mort de Jésus. (Roohani Khazain vol. 18 p 358, 361) 

Mirza se déclare être le Messie Promis

« Je proclame que je suis le Messie Promis à propos de qui tous les livres révélés ont prédit sa venue au cours de ces derniers jours » (Tohfa-e-Golravia  Roohani  Khazain vol. 17 p 295)

« Je jure sur Dieu, qui m’a envoyé et sur Qui fabriquer mentir est un acte maudit. Il m’a envoyé en tant que le Messie Promis » (Majmoo’a-e-Ishtiharaat vol 3 p 435).

A partir des déclarations ci-dessus, il est évident que Mirza avait confirmé : 

. Que la tombe de Hazrat Issa Ibn Mariam se trouve au Kashmir ;

. Hazrat Issa Ibn Maryam ne reviendra pas en tant que le Messie Promis.

 (Comme les Musulmans et les Chrétiens croient) 

. Que Mirza est le Messie Promis.  
Bien que Mirza ait prétendu être Issa Ibn Mariam - le Messie Promis -  d’après une révélation de Dieu. Mais, relisez le Hadith et puis revenez à l’histoire de la vie de Mirza Ghulam Qadiani. Il n’a  même pas dirigé son propre village pour une journée. Cent ans après sa mort, il n’y a toujours pas de justice au monde et les guerres et les crimes continuent à se perpétrer un peu partout au monde. Le nombre de chrétiens ne cesse de s’accroître. Pour justifier leurs déclarations, Mirza Ahmad Ghulam Qadiani et ses disciples ont émis des critiqués sur la croyance de la cassure  de la croix et de la mort du porc, comme vous le verrez dans cette citation : 

« Mian Imamuddin Saheb Sekhwani m’a dit que Hazrat Masseh Mowood avait l’habitude de dire que d’après nos ennemis lorsque le Messie reviendra les gens iront à sa rencontre. Alors, sa famille dira que le Messie Saheb est parti dans le jungle pour tuer les porcs et ils proclameront que c’est lui le Messie, qu’il est revenu pour la guidée des gens. Il s’amusera à chasser les porcs. Il (Mirza) disait que ce sont les cordonniers, les balayeurs et des vagabonds qui tiennent de tels propos et qui seront heureux de la venue d’une telle personne. Comment les Musulmans seraient-ils être heureux ? 
Après ce commentaire, il riait tellement que les larmes coulaient de ses yeux. (Seeratul Mahdi, vol. 3 pp 291-292) 

Astagfir Allah ! Il était si emporté par ses prétentions de Messie Promis qu’il ne réalisait même plus que c’était  la parole du Saint Prophète Muhammad (SAW). Et pourtant, il croyait être un Musulman ! 

Mirza Ghulam Ahmad Qadiani avait déclaré qu’il était le Messie Promis en 1891. Plus de 100 ans se sont écoulés sans que la tâche lui confiée  ne s’accomplisse. Je demande à mes amis Qadianis /Ahmadis : 

. Est-ce vrai qu’un Messie devra venir pour guider les Chrétiens?  Peut-on admettre aujourd’hui que Mirza est cette personne ?

Ne dites pas non parce que  Mirza lui-même l’a dit : 

«  Dieu, le Seigneur de la Terre et du Ciel, m’a révélé, plusieurs fois que Je suis Krishna pour les Hindous et le Messie Promis pour les Chrétiens et les Musulmans. » (Lecture Sialkot, Roohani Khazain  vol 20 p 228) 

Mirza Ghulam avait échoué lamentablement dans sa mission. Les Hindous et les Musulmans ne l’ont pas accepté ; et les  Chrétiens, n’ont pas cru en sa mission. 

	
	1881
	2008

	Population mondiale
	1,4 milliards
	6,7 milliards

	Population de l’Inde
	253,98 millions
	1,14 milliards

	Les Chrétiens dans le monde
	Pas de chiffre disponible probablement 30 % 
	2,1milliards

	Les Chrétiens en Inde
	1,86 millions
	24 millions.


. En 1900, la population mondiale était estimée à 1,6 milliards d’habitants (Source : Wikipedia) 

. 2008 : la population mondiale : 6,7 milliards, les Chrétiens 2,1 milliards d’habitants (28%) (World Population : Source : Wikipedia) 

En 1881, la population totale de l’Inde était de 253,93 millions d’habitants, les Musulmans représentaient 50,12 millions, les Hindous 187,93 millions et les Chrétiens 1,86 millions. (Source : Recensement de 1881, l’Inde britannique de 1876/7 à 1885/6, London, Her Majesty’s Stationary office 1887)
En 2008, la population de l’Inde était de 1,14 milliards, 80.5% des Hindous, 2,3% des Chrétiens, 1,7 millions des Bahaïs, 151 millions des Musulmans. 

(http://en.wikipedia.org/wiki/list_of_religious_population)

En 2001, le recensement en Inde a donné les résultats suivants : 24,08 millions des Chrétiens, 827 millions des Hindous, 138 millions des Musulmans.

( http://censusindia.gov.in/census_And_You/religion.apx)

Depuis l’avènement du soi-disant Messie ou Mahdi en 1890, le nombre des Musulmans en Inde est passé de 50 millions à 150 millions (3 fois) et celui des Chrétiens est passé de 1,8 millions à 24 millions !! Ces chiffres prouvent que Mirza Ghulam a failli à sa mission en tant que Messie. Le nombre des Chrétiens s’est multiplié par 13 dans son pays natal, l’Inde. Ce qui signifie qu’il était un menteur et qu’il n’était pas le Messie comme il le revendiquait. Il avait dit :
«  Si je mène ce travail pour soutenir l’Islam, une tâche que le Messie et le Mahdi Promis doit réaliser, alors je suis véridique et si qu’aucune chose ne s’accomplissait et si je mourrais dans cet état alors tous seront des témoins que j’étais un menteur. Donc, si j’échouait dans la manifestation de cette intention essentielle nonobstant des millions des témoignages que je présenterais alors je serais un menteur. » (Lettre de Mirza Ghulam envoyée à Qazi Nazar Husain, Badr Newspaper, Qadian, du 19 Juillet 1906)

L’accomplissement des paroles du Saint Prophète (SAW) :
Maintenant, je vais vous parler d’un hadith du Prophète Muhammad (SAW) s’accomplira tel que Insh’Allah, car il était As-Saadiq, Al-Ameen, l’Honnête.

Quand Hazrat Issa Ibn Maryam (original) descendra les Chrétiens n’auront pas de difficultés à le reconnaître, à  accepter et à obéir à Ses Commandements.

· Lorsque Hazrat Issa (jésus) leur dira : « Allah est Un et Unique et je suis uniquement le Messager de Dieu et non le fils de Dieu. », ils accepteront et la croyance de la Trinité sera abandonnée. Ainsi, la croyance en l’Unicité d’Allah sera rétablie (Tawheed)

· Lorsque Hazrat Issa (Jésus) leur dira : « Je n’ai pas été crucifié ». Ils accepteront.

· Lorsque Hazrat Issa (Jésus) leur dira : « Comme je n’ai pas été crucifié, n’adorez plus la croix, BRISER TOUTES LES CROIX », ils le feront d’eux-mêmes. (Hazrat Issa n’aura pas à parcourir le monde entier pour briser toutes les croix comme les Ahmadis croient)

· Lorsque Hazrat Issa (Jésus) leur dira : « Allah a fait que la viande du porc soit Haram (interdite) ; ils accepteront et tueront LE PORC.  (Hazrat Issa n’ira pas dans le jungle chasser les porcs encore comme Mirza Ghulam et ses adeptes croient)

· Et enfin, lorsque Hazrat Issa Ibn Maryam leur dira : «  J’atteste que Muhammad (SAW) est le Dernier Messager d’Allah, O mes fidèles ! Acceptez et ne combattez plus les  Musulmans et formez une seule communauté avec eux ». Ils obéiront. LES GUERRES CESSERONT et L’ISLAM SE REPANDRA PARTOUT SUR TERRE.

Encore une fois, je demande aux Ahmadis/Qadianis :

 QUI LES CHRETIENS ACCEPTERONT-ILS, CROIRONT-ILS ET OBEIRONT-ILS ?

Issa Ibn Maryam origina (AS) Jésus Christ ? Ou quelqu’un d’autre parce que Mirza prétend que Dieu a fait de lui Marie (la mère de Jésus), devenue enceinte et qu’après dix mois, il accoucha Issa (lui-même) ? 

O Allah montrez-moi la vérité comme vérité et donnez-moi la force de la suivre, montrez-moi le mensonge comme mensonge et gardez-moi loin. Amen.

Rashid

http://alhaffez.org/rashid
rasyed@emirates.net.ae
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