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YεLLA AHMADIIHE/QADIANIIHE AND SING KA BANG

Abu Ali Sana wuliye baalung bεεne Mirza ang daang biεra, a yale ka ana baala nga yaliyεng ka Naagmine tununna luu, ka Malaaka luu and gba e niya nga ang mang yalayala kuro Naagmine. Mirza vכrihung puong o da mang yaling ka niya jaa ang biεra kyaaraa baalung eya niya Gmine ang pכ ku, ka kyaaraa baalung eya Gmine suuri ang ehi niya jung.

“Niya jaa ang yali ka o yiye Gmine jie, aba yala yala aning Gmine, aba wono yala a yire Gmine sεng mang kpiye kuung bεo” (Akhb’ar Al Fazal Qadian, vol. 28 p.50)

Ka Mirza daang chεllεnge o dangdama kanga bang buona Maulana Sanullah Amratsari 1907 puong, a puohe ku Gmine aning yala nga;

:O n daana, ka n tumbo nga e gidii a ku n vכrihung, ka e kuma ka Molvi Sanaulla nang vuunha kyε kaa ta e ninsaala kuubo, kang kpi aning baalung bεo, kyaaraa baalung. Mang buכra ka yε gma kidi n ning Sanaullah kpa kyakang. Ka te kanga ne ang e kidigmaara na kping ka a yalming daana nang vuunha. AMEEN SUMMA AMEEN.
Yuon yeni pouring ka Mirza be Lahכre puong ka baalung kpεo, ong tiire, a kyaara, a ba kaohe kyε ong kpi. Ka Mirza deεma yale;

“Ong wa biεra ne, ba sing mang gbiεng puong, mang te tara Mirza Saheb mang nyε ka o biεrang ong yale; 

“Mirza Saheb Kyaaraa baalung kpεmang”. Ama pouring o bala yale yala a kyε kpi bεo ang kaa.

Yala a kuung ang yale la ne. Nyε Mirza ang na teεhe bila ang paguu, ka Gmine suuri ehi o jung, ong kpi ka o jinte le, ong kung bang yale yala, a kung bang suhe vεng kuubo. Sige kyibe, o kpiye kuung bεo ayi kyaaraa puong. Ka billa nga e daanghebo ku nuba.

Mang buכng Qadianiihe jaa, bama ang tu Mirza, ba dunee aning buunho buכbo jung ka ba ku a yala nga gidii kang nyε. Yε Kung tuכng, ka a yaleminga e ka yε tiεhe sung, a jo Naagmine ata saang yε miinhe aning yε nyivoe, aning yε kyiyama a kyε ming yale ka gidii gmaara la Mirza: Ka te tungtunna nga yalming daana Gmine pכre be gidi gmaariba sεng kyε ka Mirzang e gidimaara, Gmine pore be gidimaareba sεng.
Ka yε tiehe ka ninsaalihung puong ka yε daang ba wong ka tungtunna jaa diye ana dכgεε nga a kyε kpi.

Niya jaa ju ang tuna kung sage ka Gmine na tung yε niya aning ana dכgεε nga. Ka Gmine mang wuluu yala ong yiinhe. K a malaaka mang wa o sεng ong duuri duurung mari.

Kareng kanna, bung ne jung ting mang de ama wuno Qadianiihe bang jכra ne yie bang buכra ka ba bεling nuba ne.

Qadianiihe, yε e kate jing a ming Mubahilla. Yε na bang tiεheyε yala anaahe ne mang daang de kuye ne, yε fire Mirza Tahir Ahmad ka o sage ka te gmi nכ kpiεne aning ana yalaa naahe nga ka te bang yalming daana.

YALA ANAAHE NE MANG DAANG KU MIRZA TAHIR AHMAD

Mubahilla sagebo 1988 puong mang daang ku Mirza Tahir Qadiani, Niya nga ang diyaning Ahmadiyya deena deme yie. Mang tihe a yala anaahe nga:

1. Ka Mirza young lijaaye ne ong piile tungbo buכbo ne e yalminga, pεlaa kumo sεobo puong.

2. Ting bang sage, ka nuba ang e tungtuneba aning Saadasuhe eng gbama mang kpεlinyε ba kabie puong. Yuo e nabaale ne (Mirza Ghulam kabiri a nyε ka o nang jang be. 1993 puong bang yuo Hazrat Huzaifa Yamani aning Hazrat Jaber Bin Abdullah kabiye banag jangyεng a wa jine bang uungbo, bang jang awa voe, ka ba nimbie yuohe. Ka kyaanii be nuba ne ang kaariba ne egang. Ka ba kahima na pane. Mang suheyε, ka ye yuo Mirza kabiri a nyε, bila na eya kawane a ku jaangheba.
3. M minga aniya na buכngye Gmine beri ata deri ang page puong. Ka Gmine wuli niya ne ang e yalming daana te yiibo puong. Ka nuba ka ate nimbieng a kyε wuli ona ne ang la yalming daana.

4. Dunεε nga jiejaa eng buכra n na wang, ka ba maali buung ka te kpε, niya ne buung ang wa di, eya gidi gmaara ka niya jaa ming wa yi ka o e yalming daana.

N daana Naagmine, niya jaa ang wa e gidi gmaara, vεng ka e suuri sige o egang daa gbuli puoring, ka o de vii, a kpi wa Ghulam Ahmad Qadiani, Molvi Abdul Karim aning Molvi Hakeem Nooruddin. N daanaa Gmine, ku gidi gmaariba awa bama ang kpi billa ne. (AMEEN)
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