Bismillah Ar-Rehman AR-Raheem
Egbe ilodi si Ahmadiya ninu isilamu. 
Ogbon Ojo Osu Kefa  Odun 2009.
Tani awon kirisiteni yo gboro si?
GIDI GANGAN OLUGBALA TABI QADIANI OLUGBALA?
Lati owo
Rasidi

Mo pe gbogbo somo egbe Ahmadiya lati fi ododo si ori ibeere ati idahun. 

Ipinle: Fun odun ogorun lona merinla awon Musulumi gbagbo lai jiyan  pe Isa omo Moriamo AS lo si orun gege bi eniyan eleran ara atipe yo si pada ni ojo igbende alukiyamo. Eyi ni igbagbo to da lori kurani ati aditi. Kirisiteni naa gbagbo ninu ipadabo ekeji ti Isa omo Moriamo AS. Mirza Ghulam  Ahmad Qadiani, Nigba ti o pinu lati so wipe ohun ni olugbala ti a ti se ileri, lo si waju si bi ko si iku Isa As Jesu,  ko le yi omo egbe ni okan pada lati je olugbala ileri. O tun te si waju lati wa idi ibi ti a sin Isa si AS. Lakoko, o ko iwe si ikan ninu awon omo egbe re ni palesitini  lori oro re ti o sope Isa AS ku si ile galili; igba to tun ya, o tun so wipe Jerusalemu ni oku si. Nipari, o ran ikan ninu awon omo egbe re losi kasimiri lati so wipe ibi ti a sin Isa AS si gangan ni kasimiri. 
Alukurani alaponle so ninu suratu An – Nisa:

“Won so pe (Ninu eri)”, Apa Isa As omo Moriamo, toje iranse olorun  Allahu sugon won ko , tabi  kan mo agbelebu , Amon aje ki o fi ara han won, ati ti awon to yato won se iye meji, lai si (eri) oye,  , o daju pe won ko pa”. Alukurani 4:157. 
Aditi anobi Muhamodu (SAW):

Musulumi gbagbo wipe Isa As omo Moriamo on padabo nitori pe anobi muhamodu so bee. Lafikun aditi ti o daju nipa pipadabo Isa As Omo Moriamo: “Ninu eni ti o nimi ni, odaju Isa Omo Moriamo lai pe yo se oludari; yo kan agbelebu, pa eran elede yo tun le ogun danu”. (Sahih Bukhari, Iwe awon anobi, No 668). 
Gige bi oro Aditi yi, Isa As yo je gege bi  ihun akosile yi: 

A je oludari rere 
· A kan agbelebu 

· A tun pa eran elede 

·  ko ni fe ogun
Mirza Ghulam kede pe Isa omo Moriamo ti ku!
Gege bi oro Alukurani ati ohun ti anobi so nipa Isa omo Moriamo, Mirza Ghulam Ahmad Qadiani tun ni oro to yato. O gbagbo pe Isa omo Moriamo, won kan mo agbelebu, o si ye, o losi kasimiri o wa ku sibe ni omo  ogorun meta lelogun odunose . (Ti o si han ti eniyan ba ka iwe e Maseeh Hindustan Mein). 
“Olohun ti fi han mi ninu emi pe Isao mo Moriamo ti ku” (Tanzeeh-e-Maram, Roohani Khazain Vol. 3p. 402) 
“Mo ti gbo nipa ibi ti a sin Isa si (ni kasimiru). Mo si tun ti gbo ninu Kurani atipe Olorun fi han minipa iku Isa As”. (Roohani Khazain Vol. 18p. 358, 361). Mirza tun sope ohun ni iranse ileri.
“Mo so wipe emi ni olugbala ileri nipa iwe ti olorun fi ran awon ojise, ti o ni ohun a de ni ijo igbeyin tabi ni igbeyin aye” (Tohfa-e-Golravia, Roohani Khazain Vol. 17p. 295) “ mo bura ni ori olokun, ti o ranmi lati je ise, oran mi gege bi olugbala ileri” (Majmoo’a-e-Ishtiharaat Vol.3p. 435) Ninu awon oro ti a ka tan yi, a ripe Mirza sope: 
Isa omo Moriamo ti ku 

Oju orori Isa omo Moriamo wa ni Kasimiru

Isa omo Moriamo ko ni pada gege bi iranse (eyi tako igbagbo awon Musulumi ati Kirisiteniti)  
Mirza Ghulam ti de gege bi olugbala ileri. Amon o Mirza Ghulam wipe ohun ni Isa omo Moriamo olugbala ileri, gege bi Ifihan ti re, sugbon ka Aditi ni  lekan si, ki o wa wo itan ile –aye Mirza Ghulam Ahmad Qadiani. Ko se oludadri ojo kan ni abule won. Ko da ogorun (100) odun Leyin ti o ku, ko si idajo ni gbogbo agbaye atipe ogun tun sele ni aimoye igba kakiri. Kirisiteni si tipo lati le se osuwon oro Mirza Ghulam Ahmad Qadiani ati awon emewa re ti oju tenbelu igbagbo kikan agbelebu ati pipa eran elede, gege sbi awon oro yi se han: 
“Mian Imamuddin Saheb Sekhwani so fun mi pe Isa As ma n so loro oro awon eni keji wa, Nigba ti iranse maa pada si aye, awon eniyan ma lo ba ni ile re, awon ebi re ma so wipe iranse Saheb ti lo si inu igbo lati lo pa eran elede; Awon eniyan yo wipe si  iru iranse  wo niyi, to wa lati de ode ninu igbo kaka ki oto awon  eniyan  si ona. A (Mirza) ma so wipe sobata, agbale ati asegi, ta lo n se kan yi, inu e si ma dun lati ri eniyan be to n bo, Bawo ni Musulumi mase dun nu? Leyin apejuwe yi o ma n rerin gidi ti omi ma fi yo oju re”. (Seeratul Mahdi Vol. 3pp 291 – 292) 
Asitagafurulahi olohun!! O gba oro yi de bi pe o gbagbe pe oro anobi Muhamodu (SAW) ni eyin je  (SAW) o si pe ira re ni musulumi !! Mirza Ghulam Ahmad Qadiani tun sope olugbala ileri ni ohun  ni odun 1891, o ku ni  1908. ogorun odun ti ko ja seyin  leyin ikure. Ti oye ki gbogbo ileri re tiwa si imuse.Sugbon ko ri bee  Mo beere lowo omo Ahmadiyya ibeere yi!
Se lo o to ni tabi kin se iranse to ye ko wa da abo bo awon kirisiteni? Atipe se Mirza Ghulam le je eni naa?  
Mase wipe iro tori ohun ti Mirza so niyi:

“ olorun oba ati orun, ti fi han mi,lai se ekan sugbon aimoye igba  : n wipe emi ni Krishna fun Hindus, ati olugbala ileri fun Musulumi ati Krisiteni” (Leture Sialkot, Roohani Khazain Vol. 20 P.228) Mirza Ghulam si patapata. Hindus ko o  Musulumi ko o  Kirisiteni ko o.  Ohunka gbogbo agbaye ni 1881-2008 ni Bilionu 1.4. Bilionu 6.7 ni ohunka India. Milionu 253.98 ni ohunka India ni odun 2008 agbaye. Amon ole je 30%, Billionu 2.1 ni kirisiteni Indiabilion.
Ni 1900: gbogbo ohunka agbay je Bilionu 1.6 (w\Wolrd population source: Wikipedia) 

2008: ohunka agbaye je : Bilionu 6.7 kirisiteni je Bilionu 2.1 (28%) ni gbogbo ohunka abaye. (World Population source Wikipedia).
Ohunka gbogbo India ni1881 je Milionu 253.98 Mmusulumi je milionu 50.12, Hundus je Milionu 187.93  kirisiteni si je milionu 1.86. (Source! Census of 1881, British India 1876 titi di 1885/6 London Her Majesty’s Stationary office 1887).
Ohunka India ni 2008: bilionu 1.14. Hindus je 80.5% Kirisiteni je 2.3%, Bahais je milionu 1.7, Musulumi je milionu 151. (http://6n.wikipedia.org/wiki/List_of _religions_populations)
Ohunka India ni odun 2001: Kirisiteni je milionu 24.8. Hundus je milionu 827 Musulumi je milionu 138 (http://census_india.gov.in/cessus_And_ you/religion.aspex)

Ni ati igba ti eni yi ni ohun  ni olugbala ati iranse ati mahdi ni 1890, Musulumi tun tipo lati milionu 50 si milionu 150 (ni emeta), ko da kirisiteni naa tipo si, lati milionu1.8 si milionu 24!! Iye amin ohunka ti jeri pe Mirza Ghulan Ahmad Qadani  ti kuna gegebi olugbala. Kirisiteni ti po ni ilu India ju emetala lo (13 times) otumo sipe oniro parau ni okunrin yi atipe  kin se eni ti o pe ra re, tori pe o ko: “Ti mo ba le tele ni iranlowo ninu Isilamu je ise pe ileri atiihun ti mahdi mase, ajewipe olooto ni mi atipe ti o ba sele mo ti ku, ni eyin iyen e je ki awon eniyan bi miliosmu wa koju mi, mo si tun je oniro parau.” (Mirza Ghulam’s letter to Qazi Nazar Husain, Badr Newspaper, Qadiani, of 19th July 1906) ni isisinyi 

Ninu oro Anobi Muamodu: Ni isisiyin ma so fun yin ni ojo kan ti Aditi Anobi Muhamodu (SAW) awa  si imuse pelu ase olohun, nitori  ohun As-Saadiq, Al-Ameen – oloddodo, olooto. Nigba ti Isa omo Moriamo AS ba  de, ko ni le fun awon kiririsiteni lati da mo, gba fun, atipe won a gboro si lenu. 
Ti Isa Ijesu) ba nse so  fun won pe “olohun okan soso ni emi si je ojise olohun mi ki se  omo olohun won ma gba a gbo won a si gba fun, awaje ki o ye won pe olohun okan soso ni, ko lo ro gun, lai lo ba kan (Tawhood)
Ti Isa (Jesu) ba n so fun won pe, “Emi koku”, won ma gba ohun tonso 

Ti Isa (Jesu) ba n so fun won pe, “won ko kan mi mo agbelebu,ema se fi ori bale fun agbelebu, e kan agbelebu” won ma kan fun ra won (Isa ko lo sibe lo kan agbelebu fun ra re gege bi ilana eke Ahmadiya) 
Ti isa (jesu) bat tun so fun won pe, “Olorun ko o jije eran elede  ,” won a gbagbo won a tun pa eran elede. (isa o ni lo si inu igbo lati pa eran elede, le kan si gege bi ohun ti Mirza Ghulam ati awon to ntele so o).
Ni ipari, ti isa omo Moriamo AS ba n so fun won “Mo jeri wipe Muhamodu ni igbeyin ati ipari ojise olorun. Mo pe eyin ti e tele mi! e gba fun mi, e mase ba musulumi ja atipe e je ki a sokan pelu won,” won ma gbagbo. Ko ni si ogun mo, isilamu a wa gboro kaa kiri agbala aye.
Ni ekan si, Mo bere ibeere lowo gbogbo Ahmadiya/Qadiani! TANI KIRISITENI O GBA FUN, GBAGBO, GBO SI LENU? ISA OMO MORIAMO AS TI ON JE JESU? TABI ENIKAN BE MIRZA TO NI OHUN DI OLOHUN FI SI INU MORIAMO, TI O FI MI OYUN TI O SI BI OHUN GEGE BI ISA? Olohun o fi ododo han mi gege bi ododo atipe funmi ni okun ati agbara ni ati tele! Atipe fi iro han mi gege iro ko si le mi ji nan si. AMIN.
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